
FOR PETS potěší všechny milovníky domácích mazlíčků

Již podruhé se bude v PVA EXPO PRAHA konat veletrh chovatelských potřeb pro
domácí zvířata FOR PETS. Po loňském úspěšném prvním ročníku, který sklidil
pozitivní reakce vystavovatelů i návštěvníků, neponechávají organizátoři při přípravách
nic náhodě a pilně se připravují na další ročník. Ten se bude konat ve dnech 12. – 15.
dubna 2012. 

V roce 2011 se veletrhu FOR PETS zúčastnilo více než sto vystavovatelů z České republiky i
ze zahraničí. Na tento úspěch by rádi organizátoři navázali i v příštím roce. „Veletrh je
zaměřen na všechny domácí mazlíčky – kočky, psy, hlodavce, terarijní zvířata, exotické
ptactvo, ale i akvaristiku – a přinese novinky a trendy v oblasti krmiv, veterinárních přípravků
a chovatelských potřeb. Podle prvních ohlasů to vypadá, že nadcházející ročník předčí svou
rozlohou i počtem vystavovatelů ten předešlý,“ říká o veletrhu jeho manažerka Bc. Zuzana
Bílá. Již nyní je na FOR PETS  přihlášena celá řada vystavovatelů. Za všechny lze jmenovat
firmy jako A-VET (Hills), Royal Canin, Miroslav Weber Mlýn (Acana), CZ Anidis (Versele
Laga), Euroben, Dibaq a spousta dalších.

Nedílnou součástí celého veletržního dění bude doprovodný program. Ve spolupráci s Nadací
na ochranu zvířat budou na letňanském výstavišti probíhat pódiová vystoupení, chybět nebude
umísťovací výstava koček nebo výstava ušlechtilých morčat. Velice zajímavou podívanou
nabídne potom tzv. králičí hop „Králičí hop je výchovná i zábavná činnost chovatelů králíků a
činnost sloužící k volnočasové aktivitě dětí a mládeže. Slouží k propagaci chovu králíků a
ukázkám jejich přirozeného pohybu. U králičího hopu skáče králík přes překážky sám nebo
ho majitel vede na vodítku,“ vysvětluje Bc. Zuzana Bílá. Chybět samozřejmě nebudou ani
ukázky výcviku psů. V PVA EXPO PRAHA se průběžně vystřídají sdružení jako Pomocné
tlapky, SVVP a Pestrá společnost, vodicí a asistenční psi HELPPES nebo Záchranná brigáda
kynologů Praha. K vidění zde bude i atraktivní show Dogfrisbee a Dogdancing. Zdravotní
záchranná služba PET MEDIC pro změnu návštěvníkům nabídne podívanou na ukázku
záchranné akce. Na výstavě bude k dispozici i etoložka MVDr. Hana Žertová, která zájemcům
poradí, jak přistupovat k problémovým kočkám nebo psům. FOR PETS bude věnován i jiným
zvířatům, jako například handicapovaným netopýrům ze záchranné stranice Nyctalus. Tyto
noční savce z rodu letounů si zde budou moci návštěvníci pohladit nebo dokonce nakrmit. Pro
více informací o veletrhu FOR PETS navštivte internetové stránky www.forpets.cz nebo se
staňte fanouškem jeho facebookového profilu.


